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Vacature voorzitter/adviseur commissie passend onderwijs (CTO) - 0,6 - 0,8 fte

Jij draagt bij aan een passende onderwijsplek voor ieder kind!
Onze leerlingen, ouders en scholen rekenen op jouw ondersteuning en advies. Dankzij jouw advies kunnen leerlingen passend onderwijs krijgen op de eigen school. En als het niet lukt, treed jij in overleg met verschillende partijen om samen op zoek te gaan naar een andere passende onderwijsplek. 

Vanuit je rol als voorzitter van de Commissie Toelating Onderwijsvoorziening (CTO) bespreek je samen met andere deskundigen uit het primair onderwijs en de jeugd(hulp) de toewijzing en ondersteuning van leerlingen in het regulier basisonderwijs, speciaal (basis)onderwijs, cluster 3 en 4 en Eureka (een voorziening voor hoogbegaafde leerlingen). Daarnaast adviseer je over trajecten voor schoolmissers (c.q. thuiszitters) en ondersteun je scholen in de vormgeving hiervan.

Hier gaat jouw hart van kloppen of hier haal jij voldoening uit
Vanuit jouw grote hart voor passend en inclusief onderwijs ben je gedreven om het verschil te kunnen maken. Door echt te luisteren en verschillende partijen te horen kom je samen tot mooie en passende oplossingen voor onze leerlingen. Je maakt daarbij gebruik van je grote netwerk in onderwijs en zorg.

Door alles wat je signaleert op de scholen en jouw bevindingen, analyses en ervaringen kun je de directeur-bestuurder en beleidsadviseur goed adviseren over beleidsontwikkelingen en innovatiemogelijkheden op het gebied van passend onderwijs en draag je ook inhoudelijk bij aan nieuwe ontwikkelingen in de regio. Je benoemt de kansen die je in jouw werkgebied tegenkomt en maakt die bespreekbaar. Maar ook zorgen die je hebt over scholen durf je te benoemen. 

Als voorzitter/ adviseur ben je in contact met verschillende partijen en niveaus waaronder gemeente, ouders, bestuur, leerplichtambtenaren, scholen en wijkteam. Door jouw sterke communicatieve vaardigheden schakel je makkelijk en ben je makkelijk benaderbaar voor scholen en ouders.

Dit filmpje voor ouders uit onze regio geeft je een beeld van de werkwijze van de toelaatbaarheidscommissie.

Wij waarderen jou omdat:
· je een goede gesprekspartner bent voor verschillende partijen; 
· je goed kunt samenwerken;
· je scherp en positief kritisch bent; 
· je mensen stimuleert om out-of-the-box te denken en oplossingen te zoeken voor kinderen;
· je goed op de hoogte bent van het beleid, de regelgeving en de bekostiging van passend onderwijs en verschillende ondersteuningsmogelijkheden voor kinderen; 
· je een universitaire opleiding hebt genoten waardoor je werkt en denkt op wetenschappelijk niveau.

Wil je meer informatie over de vacature voordat je gaat solliciteren? 
Neem dan contact op met Sanne Kruijer, directeur-bestuurder, via M 06 51 61 51 23
of E skruijer@swvkopvannoordholland.nl.
Functie-voorkeuren
· In het bezit van een universitaire opleiding, bij voorkeur pedagogische wetenschappen/ /psychologie/ onderwijskunde
· Ervaring als gedragswetenschapper, bij voorkeur in het onderwijs en/of jeugdhulp
· Op de hoogte van het beleid, de regelgeving en de bekostiging van passend onderwijs en verschillende ondersteuningsbehoeften van kinderen 
· Een groot hart voor passend en inclusief onderwijs 

Arbeidsvoorwaarden
· Een fantastisch team
· Veel ruimte om jouw agenda werkweek in te delen (qua tijdstippen en locaties[footnoteRef:1]) [1:  Je kunt werken op het kantoor in Alkmaar, Den Helder, op één van de scholen in het werkgebied en/of thuis.
2 Wij gunnen iedereen groei. Instappen en/of doorgroeien naar schaal 12 is in overleg mogelijk,
  afhankelijk van jouw huidige salarisschaal.
] 

· Inschaling volgens CAO-PO, OOP schaal 112 (min. € 3.186,- / max. € 5.862,- op basis van 1,00 fte)
· Vakantiegeld en eindejaarsuitkering 
· Vakantiedagen volgens vakantierooster PO
· Dienstverband voor één jaar met uitzicht op een vast dienstverband
· Aantal uur: 24 - 32 uur met ruimte om jouw werkweek naar eigen inzicht in te delen
· Startdatum in overleg: bij voorkeur november/december 2023  
Toekomstige team
Je komt in dienst van het Samenwerkingsverband Kop van Noord Holland PO 
(website). Wij zijn een netwerkorganisatie van tien verschillende schoolbesturen met >80 scholen: scholen voor basisonderwijs en scholen voor speciaal (basis) onderwijs. De doelstelling is dat ieder kind passend onderwijs krijgt en dat de beweging naar inclusief onderwijs gemaakt wordt. 

Je wordt onderdeel van een klein, gedreven en positief ingesteld team (5 mensen), met een groot netwerk in de kop van Noord-Holland en werkt intensief samen met professionals van meer dan 80 scholen in het werkgebied Schagen, Hollands Kroon, Den Helder en Texel.
Solliciteren?
Ben je enthousiast? En denk je met jouw kennis, ervaring en talenten een mooie bijdrage aan onze organisatie te kunnen leveren? Dan ontvangen we je motivatie en curriculum vitae graag voor 3 november 2023 via secretariaat@swvkopvannoordholland.nl 
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